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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 184 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 6.491 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,9%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 14 al viernes 16 de diciembre de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 707

Aprobación Presidencial

30%

64%
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

Plebiscito
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Necesidad de una nueva constitución
Usted personalmente, ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que Chile necesita una nueva constitución? %
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72%

28%

Sí

No

Conocimiento y acuerdo frente a nuevo proceso

¿Supo o escuchó hablar del acuerdo que define el 
nuevo mecanismo y cronograma para que se 

redacte una nueva constitución? 
%

Casos: 707

51%

46%1%
2%

De acuerdo

En 
desacuerdo

¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que la nueva 
constitución sea redactada a través de un Consejo 

Constituyente de 50 miembros electos y una Comisión Experta 
de 24 personas nombrados por el senado y diputados? 

%

NS / NR
NA / ND

Casos: Entre quienes supieron o escucharon 
hablar del acuerdo.



Acuerdo con nuevo proceso
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que la nueva constitución sea redactada a través de un consejo 
constituyente de 50 miembros electos y una comisión experta de 24 personas nombrados por el senado y 
diputados? %
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Evaluación del nuevo acuerdo político
¿Ud. cree que este nuevo proceso para tener una nueva Constitución será mejor, igual o peor que el realizado por la 
Convención Constituyente? %
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Principal ganador del acuerdo
¿Quién cree que fue el principal ganador con el acuerdo?
Alternativas dadas. %
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Negociadores
de Chile Vamos:
Javier Macaya,

Francisco
Chahuán y

Diego Schalper

Presidente
Boric

Negociadores
del PS-PPD:

Alvaro Elizalde,
Raúl Soto, Vlado

Mirosevic

Negociadores
del Frente

Amplio y el PC,
Diego Ibañez

Ninguno NS / NR

Casos: En base a quienes saben o escucharon hablar del acuerdo. 



Principal perdedor del acuerdo
¿Quién cree que fue el principal perdedor con el acuerdo?
Alternativas dadas. %
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Presidente
Boric
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gente

Chile Vamos Otro NS / NR

Casos: En base a quienes saben o escucharon hablar del acuerdo. 



Integrantes de nueva convención
En relación a la Comisión de Expertos, ¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que fueran 
considerados…? %

Casos: 707. El 100% de cada perfil se completa con la alternativa “NS/NR”. 
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Integrantes de nueva convención
7 Oct: Si se integrara en la convención a un grupo de expertos, ¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que fueran considerados…? 
16 Dic: En relación a la Comisión de Expertos, ¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que fueran considerados…?
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Preferencia de convencionales
Hasta 18 Nov: De haber elecciones de convencionales, ¿Usted votaría por un candidato de…? Alternativas dadas. %
16 Dic: En las próximas elecciones de abril de 2023 para elegir a los miembros del Consejo Constitucional que redactará la nueva 
constitución, ¿Usted votará por un candidato...? Alternativas dadas. %
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Prioridad del proceso constituyente
En relación al proceso constituyente, ¿Usted cree que…? %
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Hay que dejarlo para más adelante porque hay otras prioridades

Hay que avanzar ahora, 
los países pueden hacer 
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mismo tiempo

NS / NR

Hay que dejarlo para 
más adelante porque hay 

otras prioridades como 
delincuencia, economía o 

pensiones

Casos: 708
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

Ene Mar 7 Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic

Camila Vallejo 93 92 94 93 89 93 95 96 95 94 94 94
Carolina Tohá 90 86 86 84

Giorgio Jackson 82 84 84 84 81 84 88 90 90 86 84 84
Mario Marcel 66 62 65 70 69 68 75 73 79 75 73 74

Manuel Monsalve 41 45 55 54 65 60 59 60
Maya Fernández 50 48 50 47 51 47 52 50 58 55 52 54

Carlos Montes 55 49 52 52 52 60 56 63 55 55 54
Nicolás Grau 44 41 40 44 49 43 54 56 56 50 51 51

Ximena Aguilera 53 48 50 48
Ana Lya Uriarte 53 47 52 47

Marco Antonio Ávila 41 44 46 50 54 50 59 53 53 49 50 47
Antonia Urrejola 31 29 28 31 33 29 34 37 39 36 41 41

Jeanette Jara 24 25 31 34 26 36 37 40 36 38 37
Antonia Orellana 30 33 32 33 37 32 37 40 34 33 39 36

Esteban Valenzuela 24 27 25 32 28 36 32 31 29 31 33
Juan Carlos Muñoz 24 22 32 34 26 34 34 29 29 32 33

Marcela Ríos 30 29 30 34 28 34 36 31 27 34 32
Javiera Toro 20 20 21 25 17 25 29 26 22 30 27
Maisa Rojas 30 27 25 31 30 34 31 30 25 30 27

Juan Carlos García 19 20 24 27 21 27 27 25 21 29 26
Constanza Martínez 26
Marcela Hernando 25 22 24 27 29 28 32 29 25 24 25
Alexandra Benado 32 25 21 29 23 24 25 26 22 25 23

Diego Pardow 29 25 23 23
Julieta Brodsky 24 18 22 24 22 27 28 25 20 24 22

Silvia Díaz 27 23 18 17



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor…? % 
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Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.
El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor…?
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Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor…?
% Aprueba

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.

Mar 7 Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic

Manuel Monsalve 54 59 58 60 71 66 66 63

Ximena Aguilera 59 64 61 60

Ana Lya Uriarte 56 54 54 59

Carlos Montes 59 57 58 54 55 62 63 60 58 58

Carolina Tohá 45 56 63 58

Mario Marcel 71 70 62 65 61 63 62 68 63 61 58

Marco Antonio Ávila 72 72 62 55 57 56 59 55 49 50 55

Antonia Urrejola 52 52

Maya Fernández 55 56 55 55 49 48 59 57 51 44 50

Camila Vallejo 55 57 49 53 49 55 52 59 55 47 48

Nicolás Grau 61 60 54 54 48 46 43 42 39 36 43

Giorgio Jackson 56 56 47 49 43 49 40 34 35 37 33



Economía y 
sociedad
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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